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令和 5 年 11 月第 13 回 松阪市教育委員会定例会会議録 

 

令和 5 年 11 月 14 日（火）教育委員会室 

 

報告事項 

報告第 53 号 令和 5 年度 10 月児童生徒の問題行動等について 

その他事項 

１．みえ松阪マラソン 2023 における交通規制について 

 

出席者 

教育長                 中 田  雅 喜 

委員（教育長職務代理者）        谷 口  雅 美 

       委員                  服 部  美由紀 

       委員                  松 江   茂 

       委員                  安 岡  幹 根 

 

出席事務局職員 

       事務局長                刀 根  和 宜 

       事務局次長               金 谷  勝 弘 

       教育総務担当参事兼教育総務課長     尼 子  宗 成 

学校教育課長              三 田   篤 

       学校支援課長              小 泉  恵 希 

子ども支援研究センター所長       御 堂  栄 治 

みえ松阪マラソン担当参事兼スポーツ課長 若 山  幸 則 

 

傍聴者    1 人 

 

午後 1 時 30 分 開会 

 

○教育長 

ただいまから令和 5 年 11 月第 13 回松阪市教育委員会定例会を開会いたします。 

傍聴の申し出がございましたので、私のほうで許可をいたしましたこと、ご報告申し

上げます。 

それでは、事項書に従いまして、進めてまいりますので、よろしくお願いいたします。 

 本日は、議決事項はございません。 

報告第 53 号につきまして、事務局から説明願います。 

53. 令和 5 年度 10 月児童生徒の問題行動等について 

（報告第 53 号 学校支援課長から説明） 
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○教育長 

事務局からの説明に対し、質問、意見はございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

それでは、報告第 53 号を承認したいと思いますが、いかがでしょうか。 

（委員から「異議なし」の声） 

○教育長 

異議なしと認めます。よって、報告第 53 号は承認いたしました。 

 

※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※ 

 

○教育長 

報告事項が終了いたしましたので、「その他」に入ります。 

まず、その他事項 1 件、事務局から説明願います。 

１．みえ松阪マラソン 2023 における交通規制について 

（その他事項 1 スポーツ課長から説明） 

○教育長 

事務局からの説明に対し、質問、意見はございませんか。 

◆委員 

 スタートの時間が一番早いのはフルマラソンですね。時間は 9 時でしたか。 

◎事務局 

 そうです。スタートは 9 時ジャストです。 

○教育長 

 沢山のボランティアの方にも参加していただけるようですが、人数を教えてください。 

◎事務局 

 約 4,000 人確保しております。特に課題としては、集めるのもそうですけれど、昨年

はかなり過酷な状態でボランティアをしていただいた経過がありましたので、配置体制

や時間など抜本的に見直しを行い、ボランティアのみなさまに次年度も気持ちよくご参

加いただけるよう心がけて整備をしております。 

○教育長 

他によろしいでしょうか。 

それでは、委員のみなさまから何かございませんか。 

◆委員 

 最近寒くなりインフルエンザも非常に増加していますが、各学校はどのような状況で

すか。 

◎事務局 

 11 月 14 日現在、学級閉鎖は小学校で 3 校 3 クラス、中学校では 1 校 2 クラスとなっ

ており、10 月、11 月については、インフルエンザでの学級閉鎖がほとんどを占めてお

ります。サーベイランスシステムで入力しているのですが、現在インフルエンザが 115

人、コロナは 2 人という報告となっております。 
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◆委員 

 これからまだまだ増えてくると思いますが、手洗いとうがい、それから規則正しい生

活が一番大事になってきますので、是非とも周知徹底をよろしくお願いします。 

○教育長 

 県からなにか通知はありますか。 

◎事務局 

 県からは、通知は出ておりません。インフルエンザ警報の発令など、県の通知を受け

てから発出していくという流れになりますので、現在の段階では通知はしていないので

すが、校長会等では随時、コロナやインフルエンザの状況、学級閉鎖の状況を伝えなが

ら、マスクの着用や換気について各学校で注意喚起していただくようお願いしています。 

〇教育長 

 委員から仰っていただいたように、手洗いやうがい、栄養のバランスを考えた食事と

十分な睡眠をとり、規則正しい生活をすること等で予防ができます。マスクの着用につ

いては子どもの発育・発達の妨げとならないよう十分留意していただく必要があります

が、インフルエンザは飛沫感染のため、マスクの着用が非常に有効だと聞きました。教

育委員会として、基本的な感染防止対策について改めて通知し、注意喚起を呼びかけた

いと思います。 

◆委員 

冬場になると暖房をつけるので換気が不十分になります。1～2 時間に 1 回程度の換

気の徹底についても、一緒にお願いします。 

〇教育長 

 他にございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

それでは、最後に事務局から 次回の定例会の日程報告をお願いします。 

◎事務局 

次回の教育委員会定例会でございますが、12 月 21 日 木曜日、午後 1 時 30 分から 

教育委員会室で開催いたしますので、よろしくお願いいたします。 

○教育長 

これをもちまして、令和 5 年 11 月第 13 回松阪市教育委員会定例会を閉会いたしま

す。ありがとうございました。 

 

午後 1 時 45 分 閉会 


